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 Olivet, le 25 octobre 2007 
 
 

Comité du Loiret de Basket-Ball 
Compte-rendu de réunion de Pré-Saison 
des Présidents ou Secrétaires de Clubs 

Samedi 15 septembre 2007 

 

 

Présents : AS Aschères le Marché – Entente Beaune Boiscommun – Boigny BC – B 
Château Renard – JS Chécy – CO Chilleurs aux Bois – AAS Cléry Saint André – Amicale 
Gidy Basket – Abeille de Gien – CMPJM Ingré – ACB La Chapelle Saint Mesmin – AS Loury – 
SC Malesherbes – La Magdunoise Meung sur Loire – USM Montargis – Amicale Neuville aux 
Bois – ASPTT Orléans – Orléans Basket – AL La Source – PBLA Orléans – ES Ormes – US 
Poilly lez Gien – AS Puiseaux – US Sandillon – USM Saran – ASB Semoy – AS Saint Benoît 
sur Loire/Les Bordes – La Montjoie Saint Denis en Val – Saint Jean Le Blanc Basket – CSM 
Sully sur Loire – MJC Villemandeur – USM Vitry aux Loges 
 
Questions et Réponses apportées par Eric JAMBERT et Jean 
TREMEAU 

 
1) Date limite pour une licence T : 30 novembre de la saison en cours  
 
2) Impossibilité à saisir un renouvellement pour un joueur étranger : Envoyer le dossier 
complet au Comité avec la demande de licence étranger.  
 
3) Bordereau de dépôt : Les bordereaux de dépôts sont disponible le lendemain de la 
saisie sur l'espace personnalisé du club. Le bordereau est une pièce comptable. Ne pas 
régler le Comité en fonction des bordereaux. Les tiers provisionnels sont à régler à 
dates déterminées et le solde sera demandé au mois d'avril.  
 
4) Licences D :  
- Licence D sans certificat médical : accompagnateur, dirigeant, personne exerçant une 
fonction au sein du club  
- Licence D avec certificat médical : entraîneur, personne étant amenée à montrer un 
geste technique ou une situation de jeu de manière active sur le terrain. 
5) Diffusion des informations des tournois : Le club organisateur envoie l'information 
au Comité qui ensuite répercute à l'ensemble des groupements sportifs.  
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Informations de l’été 
- Création d’un nouveau club à Ardon – GREEN ARDON BASKET CLUB 
- Trois joueuses de l’équipe championnes de France Benjamines 1992 apparaissent 

pour la première fois en équipe de France cadettes :  
• Laury AULNETTE, Laura KEBE, Aminata M’BAYE. 

- L’ex-Neuvillois, licencié Orléanais Pape SAMBE a lui intégré l’équipe de France 
cadets. 

- Université d’été (fin août) de la FFBB dédiée à tout ce qui entoure la fonction de 
dirigeant : Florence LEFRANC (PBLA) et Alain BOYER (comité) y participèrent. 

 
Secteur financier 

- Veiller au respect des dates de règlements (si problème joindre le trésorier pour 
trouver un éventuel aménagement). 

- Les amendes : à régler dans les 15 jours. Majoration de 10% au-delà de la date 
prévue 

- Les amendes ne rentreront pas dans les recettes du comité elles seront 
intégralement reversées à des œuvres caritatives jusqu’à concurrence de 
4000 euros. Partenariat annuel avec la Mucoviscidose dès cette saison. 

 
Secteur administratif 

- Apporter un soin particulier à la vérification des licences. Si vous constatez des 
inexactitudes signalez-les au plus vite. 

 
- Retour IMPERATIF de toutes les feuilles de marque pour le mardi au comité. 

Veiller également à leur bonne tenue. 
- Nous tentons de répondre dans un moindre délai à tous les mails. 
- Le challenge des licenciés portera cette année sur les progressions du secteur 

féminin des baby-basketteuses aux cadettes. 
 
Secteur sportif  

- Aucun report de matchs seniors ainsi que les poules titre jeunes (si 
difficultés en informer les commissions concernées). 

- Licence OBLIGATOIRE (dès la première journée) pour toutes les catégories de 
championnat séniors. 

- Licence jeunes OBLIGATOIRE à compter du 15 octobre. 
- Licence loisirs : il conviendrait que tous les participant(e)s soient licenciés le 

01 novembre. 
- La commission sportive seniors réfléchit et proposera la mise en place d’un 

championnat ESPOIRS réservé à la 3ème année cadet(te)s et 1ère année séniors. 
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- Il manque de nombreuses listes de brûlage sur la composition des équipes 
départementales. 

 
Secteur technique 

- Début de la classe sportives des 6è et 5è au collège Etienne Dolet à Orléans 
- Classe arbitres au lycée Pothier : sa mise en place se poursuit pour la rentrée 2008. 
- Référent technique demandé par club : nous attendons encore bon nombre de 

réponses. 
- Tournois 4X4 : organisation Orléans Basket le dimanche 27 octobre aux gymnases 

Barthélémy 
- Organisation et mise en place du Lucky Ball au complexe sportif de La Source le 

dimanche 03 novembre. 
- Un tableau de suivi des matchs arbitrés sera régulièrement communiqué aux clubs 

(ceci permettra à chaque club de connaître la position de chaque arbitre eu égard à 
la charte). 

 

- FORMATIONS : 
• Journée BUT (réservée à l’arbitrage) : le 27 octobre (à Fleury ? en attente de 

confirmation). 
• Stage animateurs mini-basket : 27/28 octobre et 03/04 novembre à Ormes 

(une relance sera faite par club) 
• OTM : à partir du 15/10 à la Maison des Sports 
• Arbitres : 3 sites retenus LA SOURCE, CHECY, INGRE 
 

- Poursuite des labellisations des écoles Mini 
- Réflexion sur l’obligation d’encadrement des équipes mini par un animateur certifié 

(comme cela se fait dans le 28). 
- Etude sur l’organisation d’une grande fête mini au Parc des Expositions à Orléans. 
- Rappel : les entrées en jeu doivent se faire par l’entraîneur sur les rencontres mini 

afin d’éviter les litiges. 
 
 
Alain BOYER réitère la totale disponibilité des commissions du comité. Il souhaite à tous 
une excellente saison en remerciant les présents de leur participation. 

 


